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  مجموعه و احتمال

    ي مقابل را با نوشتن اعضا مشخص کنید.مجموعه -1 A x |x Z, x    4 2 2    

    ي مقابل را با نماد (علائم) ریاضی بنویسید.مجموعه -2 B , , , ,... 2 4 6 8   

Aاگر -3 B هاي زیر را کامل کنید.، تساويباشد  A B    و  A B =   

  باشد؟ 4یک تاس چقدر احتمال دارد که عدد رو شده مضرب پرتاب در -4
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  اعداد حقیقی

دو عدد گویا بین -1
2
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  به دست آورید. 

  حقیقی نشان دهید. را روي محور اعداد مقابلمجموعه  -2 A x R| x    1 5   

    مقابل را بدون قدر مطلق بنویسید و در صورت امکان ساده کنید. عبارت -3  2 3 1 3   
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  استدلال و اثبات

  گویند؟هاي قبلی، براي معلوم کردن موضوعی که در ابتدا مجهول بوده است چه میستفاده از دانستهو ا به دلیل آوردن -1

  حدس د)    مثال نقض ج)    فرض  ب)    استدلال الف)    

  ثابت کنید در هر مستطیل قطرها با هم برابرند. -2

در یک نقشه، مقیاس -3
1

2 
3/ي بین دو نقطه روي نقشهاست. فاصله    ي واقعی چقدر ي این دو نقطه در اندازهمتر است. فاصلهسانتی 5
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  توان و ریشه

  عبارت قسمت(الف) را با توان منفی و عبارت(ب) را با توان مثبت بنویسید و ساده کنید. -1

      ( / )42 ب)      / 25 الف)  

/عدد -2 1275   .را به صورت نماد علمی بنویسید  

    مقابل را به دست آورید. حاصل عبارت -3 5 12 6 27 2 48   

    کسر را گویا کنید. مخرج -4
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  اتحاد نامعادله و جبر

....)      با استفاده از اتحادها جاي خالی را کامل کنید. -1 ....) x y ....   2 2 29 16   

x)  مرتب کنید. xهاي نزولیاصل عبارت را بدست آورید و آنرا بر حسب توانح -2 ) (ax b) a(ax ax)     
2 2 21   

x    تجزیه کنید. -3 y4 4   

    ي نامعادله را تعیین کرده و آنرا حل کنید.درجه -4
x

x (x )  2 22
2
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  ادامه در صفحه دوم
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  خط و دستگاهمعادله 

  نادرست است؟یک درست و کدامیک هاي زیر کداماز عبارت -1

Aيشیب خطی که از مبدأ مختصات و نقطه الف)     
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  است. 2بگذرد برابر 

yدو خط ب)       2 yو 5 x 2   اند.موازي 1
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yروي خط  x 3   قرار دارد. 1

xبراي خط د)          شود.تعریف نمیشیب  2

yخط -2 x  
1
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  را در دستگاه مختصات رسم کنید. 

    تگاه مقابل را به روش دلخواه حل کنید.دس -3
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  هاي گویاعبارت
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  شود؟تعریف نمی xازاي چه مقدار ازبه Aتعیین کنید عبارت -1

2- A B وA B ترین صورت ممکن بنویسید.را به ساده  

هاياز عبارتیک کدام -3
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  ویا هستند؟گ 

x    را انجام دهید.تقسیم  -4 x x  2 5 24 8   
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  حجم و مساحت

  جاهاي خالی را کامل کنید. -1

  گوییم....... میکره مجموعه ................ از فضا است ...................... مرکز .................... هستند، به این اندازه ................     

  متر است.سانتی 1متر و ارتفاع آنسانتی 5و6ي آن مستطیلی به ابعادحجم هرمی را به دست آورید که قاعده -2

  به دست آورید. (نوشتن فرمول الزامی است.) راشکل مقابل  حجم -3
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